



## **28.11.08 уголовное дело по обвинению несовершеннолетней Марии С., 1993 года рождения, в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека) направлено ...**

28.11.08 уголовное дело по обвинению несовершеннолетней Марии С., 1993 года рождения, в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека) направлено в суд Советского района города Самары для рассмотрения по существу.

28.11.08 уголовное дело по обвинению несовершеннолетней Марии С., 1993 года рождения, в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека) направлено в суд Советского района города Самары для рассмотрения по существу.

Так, 31.07.08 Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ по факту смерти в Городской клинической больнице № 1 имени Пирогова Григория Наумова от травматических кровоизлияний под оболочки и в вещество головного мозга, отек, вклинение головного мозга

В ходе предварительного следствия установлено, что 24.07.08 в одной из квартир дома 89 по улице Гагарина в Советском районе г. Самара между Марией С., .р., находившейся в состоянии алкогольного опьянения, и ее знакомым, Григорием Наумовым (у которого она проживала), возникла ссора на почве возникших личных неприязненных отношений, в ходе которой Мария С., имея умысел на причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, нанесла Наумову многочисленные телесные повреждения по различным частям тела (в том числе и область головы) шваброй, пивной кружкой, кухонным ножом, руками и ногами, от которых последний 26.07.08 скончался в Городской клинической больнице № 1 имени Пирогова.

Следствием установлено, что едва достигнувшая пятнадцати лет Мария С., уроженка г. Энгельса Саратовской области, мать которой умерла 07.05.99, а отец воспитанием дочери не



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

занимался, в связи с чем, она сначала находилась под опекой бабушки, а с ноября 2003 года находилась на полном государственном обеспечении в МОУ школа-интернат г. Актарска.

В апреле-мае 2008 года Мария С. приехала в г. Самара, занималась проституцией.

28.11.08 уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд Советского района города Самары для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/723118>